

ПРОТОКОЛ № 2
засідання регіональної ради
професійної (професійно-технічної) освіти

8 вересня 2022 року

м. Суми

ГОЛОВУЄ: директор Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, заступник голови регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти Грובה В.П.

ПРИСУТНІ: члени регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти (13 осіб).

ВІДСУТНІ: Бойко О.А., Баня М.В., Галаєв М.Дж., Заяць В.В., Карпенко С.М., Куценко С.Б., Лаврик О.Ф., Медуниця О.В., Новицький П.Л., Оксенчук С.Є., Савченко Т.Г., Тетьоркін О.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Вступне слово заступника голови регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти.

2. Про ефективні шляхи комунікацій закладів професійної (професійно-технічної) освіти та роботодавців у контексті проходження виробничої практики та працевлаштування випускників. Роль роботодавців у формуванні професійних кваліфікацій

3. Про стан функціонування центрів розвитку професійної кар'єри та шляхи популяризації професійної (професійно-технічної) освіти в області

4. Підбиття підсумків засідання регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти.

1. СЛУХАЛИ:

Грובову В.П., директора Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, заступника голови регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти, яка повідомила, що відповідно до плану роботи регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти на обговорення виносяться питання щодо ефективних шляхів комунікацій закладів професійної (професійно-технічної) освіти та роботодавців у контексті проходження виробничої практики та працевлаштування випускників; функціонування центрів розвитку професійної кар'єри на базі закладів професійної (професійно-технічної) освіти.

2. СЛУХАЛИ:

Харламова Ю.І., заступника директора Департаменту – начальника управління професійної, фахової передвищої, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення, який проінформував про шляхи співпраці закладів професійної (професійно-технічної) освіти і роботодавців щодо організації

проходження виробничої практики та подальшого працевлаштування випускників закладів. Зазначив, що важливим у набутті учнями професійних вмінь та навичок є виробнича практика, що проводиться на базах підприємств-замовників робітничих кадрів відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 7 червня 1999 р. № 992 «Про порядок надання робочих місць для проходження учнями, слухачами ПТНЗ виробничого навчання та виробничої практики». Учні проходять практику на підприємствах м. Суми, Сумської області, інших областей, а також на базі закладів професійної (професійно-технічної) освіти. У 2022 році кількість учнів, які проходили виробничу практику, становила 5 888 осіб, з яких на підприємствах, установах, організаціях – 4 964 осіб, на базі закладу освіти – 924 особи.

Харламов Ю.І. зазначив, що важливим індикатором дієвої співпраці закладів професійної (професійно-технічної) освіти та роботодавців є виконання договорів на підготовку кваліфікованих робітників, укладених між закладом та замовником робітничих кадрів. Протягом 2019-2021 років спостерігалася позитивна динаміка щодо збільшення показника працевлаштування випускників закладів професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області (2019 рік – 72%, 2020 рік – 78%, 2021 рік – 81%). Проте, російська військова агресія негативно вплинула на стан працевлаштування випускників закладів професійної (професійно-технічної) освіти у 2022 році. Кількість працевлаштованих у 2022 році – 2 316 осіб, що становить 75% від випуску. При цьому середній показник працевлаштування за договорами по закладах професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області від загальної кількості працевлаштованих по регіону становить 43%.

ВИРІШИЛИ:

2.1 Інформацію взяти до відома.

3. СЛУХАЛИ:

Самойленко Н.Ю., директора Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області, яка проінформувала про стан функціонування центрів розвитку професійної кар'єри та шляхи популяризації професійної (професійно-технічної) освіти в області. Зазначила, що на базі закладів професійної (професійно-технічної) освіти функціонує 12 центрів розвитку професійної кар'єри, діяльність яких спрямована на реалізацію сучасних та ефективних заходів, орієнтованих на створення необхідних умов для професійного визначення молоді, становлення та кар'єрного розвитку майбутніх кваліфікованих робітників, результативного їх працевлаштування, налагодження співпраці з роботодавцями, зацікавленими знайти висококваліфікований персонал.

ВИРІШИЛИ:

3.1 Інформацію взяти до відома.

4. СЛУХАЛИ:

Гробову В.П., директора Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, заступника голови регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти, яка підбила підсумки засідання ради.

Заступник голови регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти



Вікторія ГРОБОВА

Секретар регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти



Наталія САМОЙЛЕНКО